IDL SIG Mini-Survey January 2009

1. Have you ever attended a IDL SIG teleseminar or webinar?

Response Response
Answer Options Frequency Count
Yes 25.0% 63
No 75.0% 189

answered question
skipped question

2. If you answered 'yes' to the question above, how valuable was
the teleseminar or webinar you attended?

Response Response
Answer Options Frequency Count
Extremely valuable 8.1% 5
Very valuable 30.6% 19
Valuable 40.3% 25
Somewhat valuable 21.0% 13
Not valuable 0.0% 0
answered question 62
skipped question 191

3. Have you ever submitted a question to the IDL SIG discussion
list?

Response Response
Answer Options Frequency Count
Yes 17.7% 44
No 82.3% 204

answered question

skipped question
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4. If you answered 'yes' to the question above, how valuable were
the responses you received?

Response Response

Answer Options Frequency Count
Extremely valuable 15.2% 7
Very valuable 43.5% 20
Valuable 28.3% 13
Somewhat valuable 13.0% 6
Not valuable 0.0% 0

answered question 46

skipped question 207

5. Please rank how valuable you find each of the following IDL SIG services:

Extremely Somewhat Not R?gﬁ:tse
Answer Options valuable Very valuable| Valuable valuable |valuable | Don't Use
Website Resources 24 53 61 29 I 66 240
Email Discussion List 34 63 50 49 6 41 243
Teleseminars / Webinars 18 47 40 23 6 104 238
IDL Newsletters 16 52 86 40 7 40 241
Conference Sessions 14 36 36 22 3 122 233
answered question 249

skipped question 4
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6. Please rank your interest in these potential IDL SIG services:

Not Response
Extremely Very Somewhat |intereste [E®le]¥lq}s
Answer Options interested interested | Interested | interested d
IDL SIG Member Services Directory 23 44 67 66 40 240
Regional IDL Conferences 28 55 59 68 31 241
Mentoring Program 20 47 47 60 66 240
ID Software Reviews 37 78 73 46 9 243
Website Posting of Training Examples 87 100 46 10 2 245
answered question 248

skipped question
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